

# Διπλό φονικό στη Μακρινίτσα

**Σ**οκαρισμένη είναι η τοπική κοινωνία σε Πήλιο και Μαγνησία από το άγριο έγκλημα που έγινε την Δευτέρα το βράδυ στην Μακρινίτσα Πηλίου, στην Μαγνησία.

Ο 31χρονος άντρας φέρεται να αντιμετώπιζε ψυχολογικά προβλήματα, είχε εξεταστεί στο Ψυχιατρικό Τμήμα του Νοσοκομείου του Βόλου και λάμβανε και σχετική φαρμακευτική αγωγή που κανείς δεν γνωρίζει ακόμα αν συνέχιζε να την παίρνει κανονικά. Με την 28χρονη σύζυγό του με την οποία είχαν αποκτήσει και ένα κοριτσάκι που τώρα είναι δύο ετών, βρίσκονταν σε διάσταση από τον περασμένο Δεκέμβριο και η 28χρονη είχε πάει και έμενε στο πατρικό της σπίτι με τους γονείς της και τον αδερφό της, στην Μακρινίτσα. Είχαν προηγηθεί έντονοι τσακωμοί και βίαια ξεσπάσματα από το δράστη, όχι όμως στον ίδιο βαθμό με την Δευτέρα. Ο 31χρονος αποφασισμένος να προκαλέσει μακελειό, μετέβηκε λίγο πριν τις 8 το βράδυ με το αυτοκίνητό του στην περιοχή, βγήκε έξω και αμέσως άρχισε να χτυπάει την πόρτα και να σπάει τα τζάμια για να εισβάλει μέσα στο σπίτι. Το μόνο που πρόλαβε να κάνει η 28χρονη ήταν να καλέσει την Αστυνομία και να ζητήσει βοήθεια, αναφέροντας ότι ο συγκεκριμένος άντρας που είχε σκοπό να τους σκοτώσει, έσπασε την πόρτα και τα τζάμια και προσπαθούσε να εισβάλει στο διώροφο σπίτι. Αμέσως ξεκίνησε για την περιοχή ένα περιπολικό από το Αστυνομικό Τμήμα Β. Πηλίου, όμως τους καθυστέρησε στις στροφές ένα φορτηγό και όταν έφτασαν ήταν ήδη αργά. Ο δράστης πρώτη είδε μπροστά του στο ισόγειο την πεθερά του την οποία τραυμάτισε στο πρόσωπο με το μαχαίρι και αποπειράθηκε να την σκοτώσει. Τότε κατέβηκε από τον πάνω όροφο η 28χρονη η οποία προσπάθησε να βοηθήσει την μητέρα της και ο δράστης άφησε την πεθερά, όρμησε με μανία πάνω στην εν διαστάσει σύζυγό του και την κατακρεούργησε με απανωτά χτυπήματα με το μαχαίρι. Μόλις πήγε να βγει έξω, τον πρόλαβε στην αυλή ο 30χρονος αδερφός του θύματος, στον οποίο επίσης επιτέθηκε και άρχισε να τον μαχαιρώνει μέχρι θανάτου. Όλα αυτά εκτυλίχθηκαν ενώ στον πάνω όροφο βρισκόταν η μόλις δύο ετών κόρη του με τον παππού της.

Μόλις έφτασαν οι πρώτοι αστυνομικοί στο σημείο, είδαν τον δράστη να διαφεύγει και ήρθαν αντιμέτωποι με το μακελειό που είχε προκαλέσει, με αποτέλεσμα και οι δύο αστυ-



νομικοί να υποστούν σοκ τόσο από το θέαμα όσο και από το γεγονός ότι άθελά τους και για ελάχιστα λεπτά δεν πρόλαβαν να αποτρέψουν την τραγωδία.

Αμέσως ειδοποιήθηκαν όλες οι διαθέσιμες αστυνομικές δυνάμεις της Μαγνησίας για τον εντοπισμό και την σύλληψη του δράστη, στις αναζητήσεις του οποίου συμμετείχε ακόμα και εκτός Υπηρεσίας αστυνομικός. Αστυνομικός της Ασφάλειας εντόπισε μετά από αρκετή ώρα το αυτοκίνητο του δράστη και τον ακολούθησε δίνοντας το στίγμα του στους συναδέλφους του, που στο μεταξύ εκμεταλλεύτηκαν τον χρόνο για να στήσουν μπλόκο με άντρες της ΟΠΚΕ και Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. στα Άνω Λεχώνια. Μόλις έφτασε εκεί ο δράστης, σταμάτησε μπροστά στο μπλόκο και επιχειρήσε με οπισθοπορεία και ελιγμό να διαφύγει, όμως εγκαίρως του έκλεισε τον δρόμο ο αστυνομικός της Ασφάλειας από πίσω και με αστραπιαίες κινήσεις τον ακινητοποίησαν, τον έβγαλαν έξω από το αυτοκίνητο και του φόρεσαν χειροπέδες, χωρίς καν να δοκιμάσει να αρπάξει το ματωμένο μαχαίρι που είχε αφήσει στο κάθισμα του συνοδηγού.

Ο 31χρονος συνελήφθη, σχηματίζεται δικογραφία σε βάρος του με τα κακούργηματα που διέπραξε και πλέον αναμένεται να πάρει τον δρόμο της Δικαιοσύνης, αφήνοντας πίσω του δύο νέους ανθρώπους νεκρούς και ένα κοριτσάκι ορφανό. Ο συλληφθείς αναμένεται σήμερα το μεσημέρι να οδηγηθεί ενώπιον του Εισαγγελέα.

Για το περιστατικό, η επίσημη ανακοίνωση της Αστυνομίας αναφέρει: «Συνελήφθη άμεσα την Δευτέρα (05-04-2021) το βράδυ στην ευρύτερη περιοχή της Μαγνησίας, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Βόλου σε συνεργασία με αστυνομικούς του Αστυνομικού Τμήματος Βορείου

**Μόλις έφτασαν οι πρώτοι αστυνομικοί στο σημείο, είδαν τον δράστη να διαφεύγει και ήρθαν αντιμέτωποι με το μακελειό που είχε προκαλέσει, με αποτέλεσμα και οι δύο αστυνομικοί να υποστούν σοκ τόσο από το θέαμα όσο και από το γεγονός ότι άθελά τους και για ελάχιστα λεπτά δεν πρόλαβαν να αποτρέψουν την τραγωδία.**

Πηλίου, της Ομάδας Δίκυκλης Ασυνόμησής (ΔΙ.ΑΣ.) Βόλου και της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας (Ο.Π.Κ.Ε.) Βόλου, ένας ημεδαπός, κατηγορούμενος για ανθρωποκτονία από πρόθεση, τετελεσμένη και σε απόπειρα, καθώς και για παράβαση του νόμου περί όπλων. Ειδικότερα, όπως προέκυψε, την Δευτέρα το βράδυ σε οικία στην ευρύτερη περιοχή της Μαγνησίας, ο δράστης, στο πλαίσιο προσωπικών διαφορών, επιτέθηκε με μαχαίρι σε τρεις ημεδαπούς, τραυματίζοντας θανάσιμα στην κοιλιακή χώρα την εν διαστάσει σύζυγό του και τον αδελφό της, ενώ τραυμάτισε και τη μητέρα τους στο πρόσωπο. Στη συνέχεια, ο δράστης διέφυγε με το Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνητό του προς άγνωστη κατεύθυνση, ωστόσο μετά από άμεση κινητοποίηση των αστυνομικών εντοπίστηκε λίγη ώρα αργότερα κινούμενος με το όχημά του στην ευρύτερη περιοχή της Μαγνησίας και συνελήφθη. Σε έρευνα που διενεργήθηκε στο προαναφερόμενο όχημα βρέθηκε και κατασχέθηκε το μαχαίρι που χρησιμοποιήθηκε για την τέλεση των εν λόγω αξιόποινων πράξεων.

**«Δεν θυμάμαι τι έκανα» δήλωσε ο δράστης του διπλού φονικού**

Ενώπιον του εισαγγελέα στον Βόλο, υπό την προστασία ισχυρών αστυνομικών δυνάμεων, οδηγήθηκε ο 32χρονος, ο οποίος το βράδυ της Δευτέρας σκότωσε την 28χρονη σύζυγό του και μητέρα του 4χρονου παιδιού τους και τον 30χρονο κουνιάδο του, στη Μακρινίτσα Μαγνησίας.

«Δεν θυμάμαι τι έκανα. Εγώ πήγα για να δω το παιδί μου και με εμπόδισαν. Μου το απαγόρευσαν και μου είπαν ότι θα με κλείσουν σε ψυχιατρείο. Θόλωσα, έσπρωξα τη γυναίκα μου και τον αδερφό της για να ανέβω στον πάνω όροφο που ήταν το παιδί μου. Δεν κατάλαβα ότι χρησιμοποιήσα μαχαίρι. Έχω ένα σκοτεινό πέπλο» ήταν τα λόγια που μετέφερε στον δικηγόρο του. Σημειώνεται ότι την Τρίτη επρόκειτο να εκδικασθεί η υπόθεση ακούσιας νοσηλείας του 32χρονου σε ψυχιατρική δομή, μετά από αίτημα που είχε καταθέσει στις 15 Ιανουαρίου η σύζυγός του. Επίσης πριν από λίγες ημέρες, η σύζυγός του και η οικογένειά της είχαν απευθυνθεί σε εισαγγελικό λειτουργό για τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων κατά του δράστη, διότι κατ' επανάληψη είχαν βρεθεί αντιμέτωποι με τη βίαιη συμπεριφορά του.

## Κυπαρισσία: Ηλικιωμένος σκότωσε 39χρονο ιδιοκτήτη καταστήματος

Για το ύψος ενός λογαριασμού τηλεφώνου πυροβόλησε και σκότωσε ένας ηλικιωμένος άντρας τον υπάλληλο υποκαταστήματος γνωστής αλυσίδων ηλεκτρονικών ειδών και κινητής τηλεφωνίας στην Κυπαρισσία. Ο 72χρονος άντρας πήγε στο κατάστημα την Τετάρτη το μεσημέρι και σύμφωνα με πληροφορίες, ήρθε σε φραστική αντιπαράθεση με τον 39χρονο υπάλληλο για το ύψος του λογαριασμού του τηλεφώνου του. Στη συνέχεια, ο ηλικιωμένος αποχώρησε από το κατάστημα και επέστρεψε κρατώντας ένα περίστροφο το οποίο έστρεψε εναντίον του άτυχου υπαλλήλου πυροβόλησε μια φορά σε βάρος

προκαλώντας του τραύμα στην κοιλιακή χώρα. Στην γειτονιά επικράτησε αναστάτωση και γείτονες κάλεσε Αστυνομία και ΕΚΑΒ, ασθενοφόρου του οποίου μετέφερε τον 39χρονο στο Νοσοκομείο Κυπαρισσίας, όπου λίγο αργότερα ο 39χρονος κατέληξε.

Ο 72χρονος αμέσως μετά την πράξη του, πήγε στο Αστυνομικό Τμήμα της περιοχής όπου παραδόθηκε, ομολόγησε την πράξη του και συνελήφθη. Σημειώνεται ότι το θύμα ήταν πατέρας ενός παιδιού μόλις 2 ετών.

**Ανακοίνωση της εταιρίας «Γερμανός»**

«Η ΓΕΡΜΑΝΟΣ επιβεβαιώνει ότι σήμερα, γύρω

στις 12:00, ένοπλος άνδρας μπήκε στο κατάστημα της Κυπαρισσίας, εν ώρα λειτουργίας, και πυροβόλησε τον ιδιοκτήτη του. Ο συνεργάτης μεταφέρθηκε σε κρίσιμη κατάσταση στο νοσοκομείο, όπου και κατέληξε.

Οι υπόλοιποι εργαζόμενοι στο κατάστημα, αν και υπέστησαν σοκ, είναι καλά στην υγεία τους. Τα αίτια του τραγικού αυτού περιστατικού διερευνώνται από τις Αρχές. Εκφράζουμε τη βαθιά μας θλίψη για την απώλεια του συνανθρώπου και συνεργάτη μας, και είμαστε δίπλα στην οικογένεια και τους συναδέλφους του για ό,τι χρειαστούν».